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گزارش حادثه دوم نیز عصر پنجشنبه به 
تیم جنایی و آتش‌نشانان پایتخت اعلام 
شد. محل حادثه یک مغازه خشکشویی و اتوشویی 
در خیابان سهروردی بود؛ مغازه‌ای به وسعت 20متر 
که در طبقه همکف ساختمانی 2طبقه قرار داشت.

جلال ملکی، سخنگوی آتش‌نشانی تهران به 
همشهری گفت: این انفجار به 2 مغازه و 4دستگاه 
خودرو خسارت وارد کرد.در این میان 4نفر نیز 
مصدوم شدند که مصدومان برای درمان به 
بیمارستان انتقال یافتند. دقایقی پس از انتقال 

مصدومان، خبر رسید که یکی از آنها جانش را از 
دست داده است. گزارش مرگ مرد جوان به قاضی 
محمد‌رضا صاحب‌جمعی، بازپرس جنایی تهران 
اعلام شد و او دستور تحقیقات در‌این‌باره را صادر 
کرد. بررسی‌های اولیه نشان داد که نقص دیگ بخار 
و عمل نکردن سوپاپ اطمینان آن باعث بروز انفجار 
شده است. به دستور بازپرس شعبه ششم دادسرای 
جنایی تهران، کارشناس آتش‌نشانی و بازرس اداره 
کار برای مشخص کردن علت اصلی حادثه وارد 

عمل شدند و تحقیقات تکمیلی ادامه دارد.

انفجار در خشکشویی

آتش در تعمیرگاه

به گزارش همشهری، نخستین حادثه 
که آتش‌سوزی بود، صبح پنجشنبه در 
خیابان کوهک حوالی دریاچه خلیج‌فارس رخ داد. 
به‌گفته جلال ملکی، سخنگوی آتش‌نشانی تهران، 
به‌دنبال این حادثه آتش‌نشانان 3ایستگاه راهی آنجا 
شدند. آتش‌سوزی در تعمیرگاه خودرو که 180متر 
مساحتش بود رخ داده و خسارات زیادی به بار آورده 
بود. در این حادثه آتش به 4خودرو سرایت کرده بود که 
آتش‌نشانان به مهار حریق پرداختند. در ادامه عملیات 
پیکر بی‌جان مردی جوان که داخل چاله آسانسور 
تعمیرگاه بود بیرون کشیده شد که در ادامه بررسی‌ها 
مشخص شد بر اثر سوختگی جان خود را از دست داده 

است. این آتش‌سوزی به مصدومیت مرد دیگری منجر 
شده بود که توسط اورژانس به بیمارستان منتقل 
شد اما به‌رغم تلاش پزشکان روی تخت بیمارستان 
فوت شد تا تعداد قربانیان این آتش‌سوزی به ‌2نفر 
برسد. با مرگ این دونفر، حادثه به قاضی محمد‌رضا 
صاحب‌جمعی، بازپرس جنایی تهران اعلام و به دستور 
او کارشناس آتش‌نشانی و بازرس اداره کار راهی 
محل حادثه شدند تا علت اصلی این حادثه مرگبار را 
مشخص کنند.تحقیقات اولیه کارشناسان حکایت از 
آن دارد که روغن‌هایی که کف مکانیکی ریخته شده 
بود منجر به وقوع این حریق مرگبار شده است. با وجود 

این تحقیقات تکمیلی در این پرونده ادامه دارد.

مردی با کرایه یک آمبولانس خصوصی، همسر سابقش را 

دادسرا
گروگان گرفت تا او را مجبور به ازدواج مجدد کند.

به‌گزارش همشهری، چند روز قبل رانندگانی که از اتوبانی 
در پایتخت عبور می‌کردند متوجه صحنه عجیبی شدند. زنی جوان که داخل 
آمبولانس بود، با مشت به شیشه‌های آمبولانس می‌کوبید و درخواست کمک 
می‌کرد. یکی از شاهدان به گمان اینکه برای زن جوان اتفاقی افتاده است، به 
تعقیب آمبولانس پرداخت. او همزمان پلیس را خبر کرد و لحظاتی بعد با 
ماشین، جلوی آمبولانس پیچید و آن را متوقف کرد. اما همان لحظه راننده 

آمبولانس پیاده شد و پا به فرار گذاشت.
با حضور پلیس و اورژانس، زن جوان که داخل آمبولانس گروگان گرفته شده و 
زخمی بود به بیمارستان انتقال یافت. از سوی دیگر مشخص شد که آمبولانس، 
خصوصی است و گروگانگیر )راننده فراری( که در یک مرکز درمانی کار می‌کرده 
آن را کرایه کرده بود. مأموران برای کشف حقیقت به تحقیق از زن جوان 
پرداختند. او گفت که گروگانگیر شوهر سابقش بوده و توضیح داد: من و میلاد 
هر دو در یک مرکز درمانی کار می‌کردیم و همکار بودیم. او از من خواستگاری 
کرد و زندگی مشترک‌مان شروع شد اما دوام زیادی نداشت و پس از گذشت 
‌9ماه به‌دلیل اختلافاتی که داشتیم از او طلاق گرفتم. با این حال او دست از 
سرم برنمی‌داشت و روز حادثه به بهانه اینکه قصد تحویل وسایل شخصی‌ام 
را دارد با آمبولانس به سراغم آمد. اما به محض سوار شدن به ماشین، با چاقو 
تهدیدم کرد و مرا گروگان گرفت. او می‌گفت که باید دوباره با او ازدواج کنم. 
در این مدت مدام کتکم می‌زد و وقتی دید حاضر به ازدواج مجدد با او نیستم، 
خواست همه اموالم را به او بدهم. او طلاهای همراهم را گرفت و قصد داشت با 
آمبولانس مرا به اطراف تهران برده و در جایی زندانی و مجبور به ازدواج مجدد 

کند که با کوبیدن به شیشه از رانندگان عبوری کمک خواستم و یکی از آنها به 
دادم رسید و میلاد فرار کرد.

دستبرد میلیاردی 
با شکایت این زن تحقیقات در این پرونده به دستور بازپرس 

شعبه پنجم دادسرای ویژه سرقت شروع شده بود تا 
اینکه بار دیگر راهی اداره پلیس شد و خبر از دستبرد 
میلیاردی به خانه‌اش داد. او گفت: وقتی در خانه نبودم، 
شوهر سابقم وارد آنجا شده و حدود 5میلیارد‌تومان 
طلا و جواهر، یورو، لوازم باارزش و چک از آنجا سرقت 
کرده و چک‌ها را در بازار خرج کرده است. پس از ثبت 
اظهارات این زن، مأموران راهی خانه او شدند و در 
بررسی دوربین‌های مداربسته مشخص شد که میلاد 
)شوهر سابق شاکی( به همراه یکی از دوستانش 
وارد ساختمان شده و نقشه سرقت را اجرا کرده 

است. همدست وی دستگیر شد اما در بازجویی‌ها گفت 
که اطلاعی از سرقت نداشته است. او گفت: من اصلا خبر 
نداشتم که میلاد از همسرش جدا شده و قصد سرقت از 
خانه او را دارد. او از من خواست که در جابه‌جایی مقداری 
وسایل کمکش کنم و من هم قبول کردم. پس از آن هم 
مبلغی به‌عنوان دستمزد به من داد و دیگر خبری از او 
ندارم. بنابراین گزارش، تحقیقات برای دستگیری میلاد 

ادامه دارد.

الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

 پرونده قاتلان شهید الداغی
در دادگاه

13روز پس از شهادت حمیدرضا الداغی، مرد جوانی که در 
دفاع از دختری بی‌پناه در برابر اوباش به طرز ناجوانمردانه‌ای 
به شهادت رسیده بود، پرونده عاملان این جنایت با صدور 

کیفرخواست به دادگاه فرستاده شد.
به گزارش همشهری، اوایل اردیبهشت‌ماه فیلمی در شبکه‌های 
اجتماعی منتشر شد که روایتگر حادثه‌ای هولناک در یکی از 
خیابان‌های سبزوار بود. این فیلم نشان می‌داد که 2 پسر جوان 
مزاحم دختری شده و با تهدید چاقو قصد دارند او را با خود 
ببرند. ادامه این فیلم نشان می‌داد که مرد جوانی که متوجه 
این ماجرا شده بود از آن سوی خیابان خودش را رسانده و در 
دفاع از دختر جوان با 2 جوان مزاحم درگیر می‌شود. در جریان 
این درگیری 2پسر شرور که هر دو چاقو در دست داشتند با 
ضرباتی که به جوان فداکار زدند او را به شهادت رساندند. انتشار 
این فیلم بازتاب گسترده‌ای داشت و افکار عمومی را به‌شدت 

جریحه‌دار کرد.
در ادامه معلوم شد جوان فداکار حمیدرضا الداغی نام دارد 
که آن لحظه در انتظار پایان کلاس آموزشی دخترش جلوی 
آموزشگاه ایستاده بود که با دیدن این صحنه غیرتش اجازه 
نداد تماشاچی صحنه آزار 2 جوان چاقو به‌دست باشد. شاید 
به همین دلیل بود که بعد از این حادثه هشتگ شهید غیرت به 
یکی از داغ‌ترین هشتگ‌ها در شبکه‌های اجتماعی تبدیل شد 
و همه به تحسین فداکاری شهید الداغی پرداختند و خواستار 

مجازات قاتلان شدند.
یک روز پس از این حادثه تلخ بود که پلیس از دستگیری 
متهمان خبر داد. یکی از آنها پسری 17ساله بود که پیش از این 
در 14سالگی نیز در یک پرونده قتل دست داشت و توانسته بود 
با سپردن وثیقه از زندان آزاد شود. دومین نفر نیز پسری 21ساله 
و از مجرمان سابقه دار سبزوار بود. بازجویی‌ها از متهمان برای 
روشن شدن پشت پرده این جنایت آغاز شد و تحقیقات در 
این‌باره ادامه داشت تا اینکه سرانجام پس از گذشت 13روز 

کیفرخواست پرونده صادر شد.
غلامعلی صادقی، رئیس‌کل دادگستری خراسان رضوی در 
این‌باره گفت: بلافاصله پس از وقوع این حادثه پرونده‌ای در 
حوزه قضایی سبزوار تشکیل و اقدامات لازم به‌صورت ویژه 
زیرنظر دادستان شهرستان آغاز و پس از گذشت ۱۰ ساعت 
از زمان وقوع ضاربان دستگیر شدند. صادقی در ادامه گفت: 
دستگاه قضایی خود را متعهد به حمایت از مجریان قانون و 
آمران به معروف و ناهیان از منکر می‌داند و بر همین اساس به 
پرونده این شهید بزرگوار نیز به‌صورت ویژه در دادسرای عمومی 
و انقلاب سبزوار رسیدگی شد و با گذشت ۱۳ روز کار فشرده 
قضایی کیفرخواست متهمان پرونده صادر و بلافاصله برای ادامه 

رسیدگی به دادگاه ارسال شد.
او درباره جزئیات کیفرخواست گفت:‌ مطابق کیفرخواست 
صادر‌شده توسط دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان سبزوار 
متهم ردیف اول این پرونده متهم است به: مباشرت در ارتکاب 
قتل عمدی شهید حمیدرضا الداغی و نیز ارتکاب جرح عمدی 
با چاقو، مشارکت در ایراد جرح عمدی با سلاح سرد، آدم ربایی، 
مزاحمت برای بانوان، اخلال در نظم و آسایش عمومی و تظاهر 
به تهدید در ملأ عام. متهم ردیف دوم نیز متهم است به: معاونت 
در قتل عمدی شهید حمیدرضا الداغی، ارتکاب جرح عمدی با 
چاقو، مشارکت در ایراد جرح عمدی با چاقو، تظاهر و تهدید با 
چاقو در ملأ عام و اخلال در نظم و آسایش عمومی. طبق این 
کیفرخواست برای متهمان اشد مجازات درخواست شده است.

براساس این گزارش قرار است بعد از انجام تشریفات قانونی 
به‌زودی در دادگاه به اتهامات متهمان رسیدگی شود.

 

اسرار مرگ عجیب دختر جوان 
وقتی جسد دختری جوان کنار فنس‌ها پیدا شد، به‌نظر رسید 
که به قتل رسیده است اما دوربین مداربسته اسرار مرگ عجیب 
او را فاش کرد. به‌گزارش همشهری، بامداد دیروز به قاضی 
محمدرضا صاحب‌جمعی بازپرس جنایی تهران خبر رسید 
که جسد دختری جوان در محوطه‌ای حوالی چیتگر افتاده و 
مرگ او به‌دلیل خفگی است. تیم جنایی راهی محل حادثه شد 
و تحقیقات کلید خورد. جسد دختر جوان که حدودا 25ساله 
بود کنار فنس‌ها افتاده و بند کیف به دور گردنش پیچیده 
شده بود. در آنجا پروژه‌ای در حال ساخت بود و دور تا دور 
محوطه فنس‌کشی شده بود. جسد درست کنار فنس‌ها افتاده 
بود و یکی از ساکنان برج‌های آن محدوده چشمش به جسد 
افتاده و پلیس را خبر کرده بود. شواهد اولیه حکایت از این 
داشت که دختر جوان به قتل رسیده است اما در آنجا دوربین 
مداربسته‌ای وجود داشت که بازبینی تصاویر آن، اسرار مرگ 
مرموز دختر جوان را فاش می‌کرد. در این شرایط مأموران به 
سراغ دوربین رفتند و پس از بازبینی تصاویر، مشخص شد که 
جنایتی صورت نگرفته و مرگ دختر جوان یک حادثه بوده 
است. آنطور که تصاویر نشان می‌داد، دختر جوان حدود ساعت 
2 بامداد به سمت فنس‌ها که حدود 2 متر ارتفاع داشت رفته و 
قصد داشت از بالای آن عبور کرده و وارد محوطه شود. او چندبار 
برای بالا رفتن از فنس‌ها تقلا کرده و در مرحله آخر کیفش را 
دور گردنش انداخت تا راحت‌تر از فنس‌ها بالا برود و خودش را 
به آن‌طرف برساند که ناگهان اتفاق تلخی افتاد؛ دختر جوان 
تعادلش را از دست داد و بند کیف دورگردنش پیچیده شد و 
تا چند دقیقه به حالت معلق قرار گرفت. این اتفاق باعث شد تا 
بند کیفی که دور گردنش پیچیده شده بود باعث خفگی وی 
شود و جانش را از دست بدهد. با مشخص شدن اسرار مرگ 
تلخ دختر جوان، بازپرس جنایی دستور انتقال جسد وی به 
پزشکی قانونی را صادر کرد. از سوی دیگر هویت وی فاش 
شد اما هنوز مشخص نیست که وی به چه دلیل قصد داشته 
از فنس‌ها عبور کند و خودش را به محوطه برساند. تحقیقات 

در این‌باره ادامه دارد.

کوتاه از حادثه

سنوات بازنشستگان آموزش و پرورش واریز نشد
مدت‌هاست از بازنشستگی من می‌گذرد و هنوز خبری از واریز 
سنوات بازنشستگی من نیست. با پیگیری‌های بسیار معلوم 
شد شهریورماه امسال سنوات این قشر پرداخت می‌شود و 
می‌گویند رتبه بندی‌ها باید تکمیل شود و درواقع رتبه‌بندی 
را بهانه این تأخیر کرده‌اند. در این فاصله همسرم نیز از 
صداوسیما بازنشسته شده و از قرار معلوم پرداخت سنوات 
وی نیز 2سال زمان می‌برد. سؤال این است که اولا چرا این 
همه تأخیر و تضییع حقوق. در ثانی پول 2سال دیگر به اندازه 

امروز ارزش دارد ؟ 
فخاری از تهران 

احیای حقابه ایران از هیرمند نیازمند پیگیری جدی است
حقابه ایران از هیرمند در طول دهه‌ها وجود داشته است 
و چیز جدیدی نیست که نیاز باشد مسئولان درخصوص 
آن مدام  نظر بدهند. یک حقی از دیر باز بوده و اکنون هم 
هست با این تفاوت که در نتیجه مماشات کشور همسایه این 
حقابه قطع شده و به نقاط دیگری جاری می‌شود. مسئولان 
محکم در مذاکرات بر حق کهن سرزمین اصرار کرده و آن 
را پس بگیرند تا استان سیستان و بلوچستان از این وضعیت 

رهایی یابد.
میرشکار از زاهدان 

کرایه مسیر صادقیه به پرند چند برابر شده است
بعد از اعلام قیمت‌های جدید کرایه تاکسی و اتوبوس یکباره 
قیمت کرایه صادقیه به پرند 2 برابر شد درحالی‌که رقم 
اعلامی مصوب شورای شهر از این کمتر است. بسیاری افراد 
ازجمله قشرکارگر واقعا توان پرداخت این کرایه‌های 2برابری 
را ندارند و هر روز بین راننده و مسافران دعوا و جنگ اعصاب 

است. لطفا بر رعایت حقوق مسافران نظارت شود.
طاهری ازپرند تهران 

مشکل مسکن نیازمند ورود جدی مسئولان ارشد است
شرایط مسکن بسیار نگران‌کننده است و به‌نظر جا دارد 
مسئولان برای هر خانواده یک مسکن، اقدامی انقلابی 
کنند و اجازه ندهند هر روز بر تعداد افراد بی‌خانه افزوده 
شود. هم‌اکنون رهن و اجاره یک خانه در وسط تهران 
برای هر کسی مقدور نیست و قشر خاصی می‌توانند 
در این محدوده خانه اجاره کنند. اگر موضوع مسکن 
و وضعیت اجاره و رهن به درستی مدیریت نشود در 
آینده نزدیک معضلات اجتماعی بسیاری دامن جامعه 

را خواهد گرفت.
دلاوری از ملایر

قیمت نان در دید مشتریان نصب شود
اداره تعزیرات نظارت جدی کند که نانواها قیمت نان را در 
داخل نانوایي‌ها در مقابل دید مشتری درج کنند. متأسفانه 
برخی نانوایی‌ها قیمت نان را با یک عدد کیسه پلاستیکی 
حساب می‌کنند و حتی برخی مشتریان که نیازی به آن 

ندارند نیز پول کیسه را می‌پردازند.
آشتیانی از تهران

نظارت بر فروش آبغوره و آبلیمو بسیار ضروری است
با قرار گرفتن در نیمه فصل بهار و گرم شدن تدریجی 
هوا، استفاده از نوشیدنی‌های خنک مانند شربت آبلیمو 
بیشتر می‌شود و بازار فروش آبلیموهای تقلبی که از آب 
زردرنگ کاه و جوهر لیمو و روش‌های دیگر غیربهداشتی 
تهیه می‌شود هم گرم‌تر می‌شود، لذا توقع می‌رود مردم با 
دقت در انتخاب آبلیموهای سالم و با استانداردهای واقعی، 
مراقب مکر شیادان و سودجویان، حتی با مارک‌های 
معروف باشند و مسئولان نیز بر این موضوع نظارت جدی 

و مستمر کنند.
محمود بلیغیان از اصفهان

جرثقیل‌های پارک شده در خیابان طرقی سد معبر کرده اند
بیش از 2سال است 3دستگاه جرثقیل در خیابان طرقی در 
نزدیکی میدان رسالت پارک شده‌اند که باعث سد معبر برای 
اهالی به‌خصوص نمازگزاران مسجد واقع در این خیابان شده‌اند. 
جدای چهره زشتی که برای این منطقه رقم زده‌اند می‌توانند 
خطرساز بوده و باعث وقوع حادثه‌ای شوند. از مسئولان تقاضا 
داریم نسبت به تعیین تکلیف این جرثقیل‌ها و انتقال آنها به 

محدوده خارج از شهر اقدام کنند.
باقری از تهران 

تقدیر از دانش‌آموزان شامل همه دانش‌آموزان ممتاز باشد
آموزش و پرورش شهر قدس )تهران( در مراسمی از 
دانش‌آموزان ممتاز شاهد قدردانی کرد که بسیار ارزنده است. 
سؤال این است که باقی مدارس چه مشکلی دارند که نباید 
دانش‌آموزان ممتاز آنها مورد تقدیر قرار گیرند؟ دریافت هدیه و 
تقدیرنامه برای دانش‌آموزان بسیار دلگرم‌کننده است و جا دارد 
در این زمینه برای همه یکسان عمل شود تا احساس تبعیض 

بین دانش‌آموزان ایجاد نشود.
صلاحی از شهرقدس تهران 

پارک لاله، پر از سگ‌های بدون قلاده و افرادی با رفتارهای 
ناشایست

چند شب قبل فرزند خردسالم را برای هواخوری به پارک لاله 
بردم. متأسفانه پارک پر از افرادی بود که سگ‌های بدون قلاده 
همراهشان بود که منجر به ایجاد ترس در کودکم شده بود. در 
گوشه و کنار پارک هم تعداد زیاد گربه‌ها آزاردهنده بود. بدتر از 
اینها حضور پرشمار برخی افراد با اعمال مغایر ‌شان انسانی در 
پارک واقعا شرم آور بود. حتی در قسمت بازی کودکان نیز افرادی 
بودند که شئونات اخلاقی را رعایت نمی‌کردند. از مسئولان تقاضا 

می‌شود امنیت را به پارک زیبای لاله بازگردانند.
تقوی از تهران 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

در 2حادثه انفجار و آتش‌سوزی 3 نفر جان شان را از دست‌دادند

پنجشنبه‌غم‌انگیز پایتخت

پلیس بین‌الملل جهانی برای 

خارجی
نخستین بار با صدور اعلان سیاه، 
تصویری از 22زن را که طی 
دهه‌های اخیر در کشورهای دیگر کشته‌ شده‌اند و 
هنوز هویت‌شان شناسایی نشده منتشر کرد و از 
مردم سراسر دنیا برای شناسایی هویت قربانیان 
کمک خواست. به گزارش همشهری به نقل از 
 سی‌ان‌ان، در این عملیات که با نام

»من را شناسایی کن« معرفی شده، تصاویر 
بازسازی شده قربانیان که در 43سال گذشته 
اجسادشان در کشورهای آلمان، هلند و بلژیک پیدا 
شده به همراه مشخصات ظاهری، زیورآلاتی که به 

همراه داشتند و نوع و رنگ لباس‌هایشان 
منتشر شده است.

اینترپل اعام کرده است: 
قربانیان افرادی هستند که 
از کشورهای دیگر به آلمان، 
هلند و بلژیک مهاجرت کرده 
بودند و اجسادشان در حالی 
پیدا شده که به طرز هولناکی 

به قتل رسیده بودند. این در 
حالی است که با وجود تحقیقات 

گسترده پلیس، این زنان هرگز شناسایی 
نشدند. یورگن استاک، دبیرکل اینترپل گفت: ما 

امیدواریم اگر کسی در گوشه‌ای از دنیا چیزی 
درباره قربانیان می‌داند که می‌تواند به شناسایی این 
زنان کمک کند به ما اطلاع دهد. اگر دوست، یکی 
از اعضای خانواده یا همکار خود را به یاد می‌آورید 
که به‌طور ناگهانی ناپدید شده است، لطفاً نگاهی 

به عکس‌ها بیندازید و اگر اطلاعاتی 
در مورد هر یک از آنها دارید، از طریق فرم 
موجود در هر صفحه که در سایت اینترپل قرار داده 
شده، با تیم پلیس ملی مربوطه تماس بگیرید. از 
آنجایی که نام هر یک از مقتولان نامشخص است، 
تصاویر آنها شماره‌گذاری شده است. جسد زنی با 
دستبند، زنی در کنار بزرگراه، زنی در قایق، زن با 

دامن گلی و زنی با لباس مردانه، مشخصات دیگر 
قربانیانی است که در جریان جنایت‌های مختلف 
به طرز بی‌رحمانه‌ای به قتل رسیده‌اند و اجساد 
برخی از آنها مثله شده و هنوز هویت‌شان شناسایی 
نشده است. اینترپل اعلام کرده، که بیشتر این زنان 
قربانی جنایتی خشن شده‌اند و در جسد برخی از 

آنها علائم گرسنگی و محبوس‌بودن وجود دارد.

جنایت هولناک قاچاقچیان
قاچاقچیان مسلح هنگام 
فرار از دست پلیس باعث 
شهادت فرمانده پاسگاه 
چارک شدند. به ‌گزارش 
صبح  همشهری، 
پنجشنبه به مأموران 

انتظامی شهرستان بندرلنگه در هرمزگان خبر 
رسید که قاچاقچیان قصد جابه‌جایی محموله 
مواد‌ مخدر را دارند و از یکی از محورهای حوالی 
چارک عبور می‌کنند. گروهی از ماموران 
به فرماندهی سرگرد محمدرضا اسداللهی، 
فرمانده پاسگاه انتظامی چارک با شناسایی یک 
خودروی سواری که توسط خودروی دیگری 
اسکورت می‌شد، دستور ایست دادند و به تعقیب 
آنها پرداختند. در این تعقیب و گریز، راننده 
خودرویی که نقش اسکورت را برعهده داشت 
خودرواش را به ‌خودروی مأموران پلیس کوبید 
و باعث واژگونی آن شد. در این حادثه سرگرد 
اسداللهی، فرمانده پایگاه انتظامی چارک بر اثر 
شدت جراحات وارده به شهادت رسید اما تیم 
دیگری از ماموران با متوقف کردن خودروی 
قاچاقچیان یکی از متهمان را دستگیر و۱۵۰ 

کیلو تریاک کشف کردند. 

وقوع حادثه آتش‌سوزی در یک تعمیرگاه خودرو و پس از آن 
انفجار در یک خشکشویی در پایتخت جان 3نفر را گرفت. این 

دو حادثه روز پنجشنبه اتفاق افتاد و آتش‌نشانان پایتخت را برای 
عملیات نجات و اطفای حریق به محل حادثه کشاند.

درخواست جهانی برای شناسایی 22قربانی 
اینترپل از مردم دنیا برای شناسایی مقتولان کمک خواست

جسدی در چاه 
یکی از تصاویر متعلق به زنی است که جسدش در 
سال 1991در چاهی در نزدیکی کلبه‌ای در شمال 
شرقی بروکسل در بلژیک پیدا شد. جسد مقتول 
وقتی پیدا شد که حدود 2سال از جنایت می‌گذشت 
و تحقیقات پلیس در همه این سال‌ها برای شناسایی 
هویت مقتول و کشف راز قتل او، بی‌نتیجه ماند. 
اینترپل تصویر بازسازی شده جسد، به همراه 
تصاویر لباس‌های مقتول و همچنین عکس‌هایی از 
کلبه‌ای که جسد در نزدیکی آن پیدا شده را منتشر 

کرده است.

زنی با خالکوبی گل
تصویر دیگر مربوط به قتل زنی است که روی 
ساعد چپ خود تصویر گلی سیاه با برگ‌های سبز 
خالکوبی کرده است. جسد این زن در سال 1992در 
رودخانه گروت شیجن در آنتورپ، بلژیک پیدا شد و 
بررسی‌ها نشان می‌داد که او با خشونت هر چه تمام‌تر 
به قتل رسیده بود. وی هنگام جنایت تی‌شرت و 

شلوار تمرینی آدیداس آبی تیره به تن داشت.

جسدی در پارکینگ
قدیمی‌ترین پرونده‌ای که در این گزارش به چشم 
می‌خورد مربوط به سال 1976است. آن روز جسد 
زنی در یک پارکینگ در امتداد بزرگراه A12 در 
هلند پیدا شد. این زن به طرز هولناکی به قتل 
رسیده بود و گمان می‌رود که او در زمان مرگ بین 

13تا 20سال سن داشته است.

جنایت در جنگل 
در 25دسامبر 1990، جسد یک زن جوان در جنگلی 
در هلند پیدا شد. هویت این زن هرگز مشخص نشد 
با این حال شواهد نشان می‌داد که وی ابتدا مورد 
تجاوز قرار گرفته و پس از آن به طرز وحشتناکی 

کشته شده است.

شوهر سابق برای ازدواج مجدد گروگانگیری با آمبولانس خصوصی
نقشه عجیبی کشید


